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1 ALO, 1.0-15.0 10.0-3.5 50-25
2 Si0, 5.0-40.0 6.0-1.5 3.0-1.0
3 TiO, 0.05-2.0 40.0-5.0 25-1.0
4 Ca0 0.1-5.0 25.0-6.0 5.0-20
5 MgO 0.1-5.0 10.0-5.0 3.0-15
6 K,0 01-3.0 40.0-6.0 40-15
7 Na,O 0.1-5.0 40.0-6.0 50-1.5
8 V,0, 0.01-0.2 40.0-10.0 10.0-0.6
9 PO, 0.05-2.0 14.0-5.0 6.0-1.0
10 MnO, 01-1.0 30-70 70-21
11 S 0.01-5.0 40.0-4.0 17.0-3.0
12 Fe,O, 30.0-95.0 1.5-0.8 0.65
MNpumeyaHue:

1. TOCT 23581 - 81 «Pyapl xenesHble, KOHLEHTPaTbl, arnomMepaThbl 1 OKaTbILLNY

MeTogbl xummnyeckoro aHanusa. (CT C3B 1200 - 1202, 1225 - 1228)

2. [ins nocTpoeHust kanmbpoBOYHbIX KpMBbLIX 1 ycTaHoBneHus OCKO
ucnonb3oBanuce cnegytowme NCO cocTasa xenesHblX pya pasinyHbIX
mecTopoxaeHun pyabl rematutoson, LUKMIO, CO 60, pyapl xenesHou
marHetutoson (MO-1, MO-2, MA-3), KazaxctaH v pyabl xxenesHon Ne 360.




